

Živila
MAGGI
so najboljša.



Maggi za zabelo
daje juham, omaki, sočivju itd.
nenavaden, čvrst, prijeten okus.
Zadostuje malo kapelj.
Steklenica od 50 h višje.

Juhe v tabletih.
Tablet za 2 porciji 15 h.
Magijeve juhe v tabletih omogočijo urno, samo s prilitvanjem vode, napraviti krepko, lahko prebavljivo in zdravo juho.
19 različnih vrst.

Consommé- in Bouillon-škatlice.
1 Consommé-škatlica za 2 porciji najfinejše močne juhe 20 h.
1 Bouillon-škatlica za 2 porciji močne mesne juhe 15 h.
Se takoj napravi z vrelo vodo brez drugega dostavka.
904 8

Jeden poskus bol prepriča, kakor vsaka reklama.

Je dobiti v vseh prodajalnicah kolonijalnega blaga, delikates in dišav.

Predtiskarija.

Franja Meršol

v Ljubljani, Mestni trg št. 18

priporoča svojo bogato zalogo

pričetih in izvršenih ženskih ročnih izdelkov, vsakovrstnih, jako ličnih vezenin, krojaških potrebščin ter raznega drobnega blaga — vse po zelo zmernih cenah. Monogrami in risarije se v poljubnih barvah in slogih uvezujejo na vsakršno blago. 18 23

Zunanja naročila se izvršujejo točno in ceno.

Predtiskarija.

Prečastito duhovščino in spoštovane naročnike prav uljudno obveščamo, da bode že nad 100 let tu v Prešernovih (Slonovih) ulicah poslujoča svečarska tvrdka 598 4-3

Fr. Schupeutz

tudi nadalje poslovala v isti ulici št 7 v Perlesovi hiši, kamor se je dne 15. aprila preselila radi demoliranja dosedanjega poslojpa.

Za dosedanje naklonjenost se iskreno zahvaljujoč prosi ista nadaljnega blagohotnega upoštevanja, ter zagotavlja ensko reelno in ceno postrežbo kot doslej.

Domača umetalna steklarija

Avg. Agnola v Ljubljani, Dunajska cesta 9, poleg „Figovca“

se priporoča prečast. duhovščini in cerkvenim predstojništvom v naročila za izdelovanje

cerkvenih oken in vrat, vdelenih s katedralnim steklom ali s svincem obrobljenim belim ali barvenim steklom,

s steklom z umetno slikarijo

strokovnjaško dobro, zja čeno in trpežno izvršeno v lastni delavnici, od najpreprostejšega do najfinejšega št. 50/Z.

Spričalo,

s katerim podpisani potrjuje, da je velečislana tvrdka za stavbeno in umetno steklarstvo **AVGUST AGNOLA** v Ljubljani, v polnem in lepem soglasju s gotsko arhitekturo, izvršila prav pohvalno steklarska dela v novi župni in dekanjski cerkvi v Smartnem pri Litiji.

Okenj 32, v raznovrstnih gotskih oblikah, slikanih umetno na steklo v okusnih okrasnih, strogo po gotskih pravilih, v barvah nežno-svitlih in ne vpijočih — svedoči jasno, da smo odobili Slovenci v gosp. Avg. Agnola tudi v tej stroki spretnega, domačega umetnika, kateremu s mirno vestjo zaupamo slična dela.

V prepričanju, po ostalih ofertah za to delo, se vestno zatrjuje, da so cene gosp. Avg. Agnola prav zmerne. Priporoča se kar najtopleje vsem, posebno pa onim cerkvenim predstojnikom, kateri razpolagajo sicer s malimi sredstvi, pa bi oskrbeli radi svojim cerkvam kaj lepega.

Župni urad v Smartnem pri Litiji dne 9. februarja 1901.

Ivan Lavrenčič, župnik in dekan.

Okvirja tudi slike in podobe: prenavlja in popravlja stare predmete.



Prevzema tudi vsa stavbinska steklarska dela ter priporoča svojo izborno zalogo vsakovrstnega steklarskega blaga. 787 52-48

Gene jako nizke.

Tirolski porfir

iz Branzolla

priznано najboljši in neprekosljivi material za tlakovanje cest in hodnikov 645 3-1

se dobi po stalnih cenah edino le pri

Alojzij Vodnik-u v Ljubljani.

VAŽNO NAZNANILO!

Ker sem se hotel, kakor znano, 1. maja 1902 iz svojih začasnih založnih prostorov na Sv. Petra cesti stalno preseliti na Mestni trg št. 5, in mi je to, žalibog, slučajno izpodletelo, in ker sem zaradi tega tudi odpovedal najem ene izmed mojih dosedanjih prodajalnic, sem primoran nabavljeno blago po ceni oddati, in zato so od današnjega dneva vse cene znatno znižane in od 20. maja je

velika prodaja ostankov

za vsako možno ceno.

605 30-3

Vse cenjene kupce upam v istini z jako nizkimi cenami odškodovati, ako morda pri obisku moje sedanje prodajalnice naleté na nekoliko nereda zaradi premnovega blaga v prodajalnici.

Z velespoštovanjem

FRIDERIK HODSCHAR

LJUBLJANA,

„pri Amerikancu“. Sv. Petra cesta števil. 4 in 6 „pri Amerikancu“.

Nakup in prodaja vsakovrstnih državnih papirjev, srečk, denarjev itd. Zavarovanja za zgube pri zrebanjih, pri izrebanju najmanjšega dobitka. — Promese za vsako zrebanje. Kulantna izvršitev naročil na borzi.

Menjarična delniška družba
„MERCUR“
I., Wollzeile 10 in 13, Dunaj, I., Strobelgasse 2.

Pojasnila v vseh gospodarskih in finančnih stvarih, potem o kursnih vrednostih vseh špekulacijskih vrednostnih papirjev in vestni nasveti za dosego kolikor je mogoče visocega obrestovanja pri popolni varnosti naloženih glavnih. 134 53